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Procès-verbal de la région annuelle USSC Badminton 2002    
(Traduction: X. Grobéty, vice-président USSC) 
 
 
 
Date:    26.10.2002 
Lieu:    Restaurant Laterne Interlaken Ost 
 
Participants:   Alberto Petrillo  Responsable CT Badminton 
    Peter Lienhard  Secrétaire général USSC 

Sandro Battilana  SGZP Luzern  
    Walter Röthlisberger  Région Interlaken 
    Markus Binder  EBC Winterthur 
    Roger Baumann  EBC Winterthur (Swiss-Team) 

Caroline Sommer  Région Biel/Bienne (Swiss-Team)  
 Ursula Rohr   Bern   (Swiss-Team) 

Thomas Rüttimann  Brig    (Swiss-Team) 
Plus 18 joueurs/joueuses de badminton de toute la Suisse 

     
Excusés:   Daniel Rezzonico  USSF Chiasso 
    Andrea Sommer  Bern  (Swiss-Team) 
    Stefan Götschmann  Fribourg (Swiss-Team) 
    Stefan Huber   Membre de la CT Badminton 
 
1. Salutations 

A 16h00, le responsable de la CT badminton Alberto Petrillo salue les personnes présentes et 
tout particulièrement Peter Lienhard, secrétaire général USSC. Toutes et tous relèvent la 
bonne idée d'organiser la réunion annuelle après un tournoi amical. Peter apporte les cordiales 
salutations du Comité Directeur et remercie les participants de leurs prestations. Alberto 
remercie également Walter Röthlisberger de l'organisation de la réunion annuelle et du tournoi 
amical.  

 
2. Election du scrutateur 

Anita Suter est élue à l'unanimité. 
 

3. Approbation du procès-verbal du 29.09.2001 
Le procès-verbal était toute la journée à disposition dans la salle de sport et a pu être lu par 
toutes et tous. Il est approuvé à l'unanimité. 

 
4. Approbation du rapport annuel 2001 

Le rapport annuel était toute la journée à disposition dans la salle de sport et a pu être lu par 
toutes et tous. Il est approuvé à l'unanimité.  

 
5. Propositions 

Aucune proposition n'a été faite. 
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6. L'avenir selon les vues de la CT Badminton 

La CT propose l'organisation d'un tournoi populaire familial en début d'année. Stefan Huber, 
membre de la CT, met sur pieds en collaboration avec les membres du Swiss-Team un petit 
tournoi destiné à notre relève. La proposition: un double tournoi (adultes/enfants). Lors d'une 
discussion active, les participants estiment qu'il serait judicieux de faire 2 groupes distincts 
(adultes/enfants). Le responsable de la CT prend en compte les avis et discutera le sujet 
encore une fois. Sont également organisés: le championnat Suisse au printemps, un tournoi 
amical en automne et un week-end d'entraînement en décembre. Le membre de la CT a 
organisé les entrevues des cadres pour le Swiss-Team et aboutira en milieu d'année. 
 

7. Programme des activités 
 

a) Championnat Suisse le 05.04.2003 à Winterthour 
Le responsable de la CT remercie l'EBC Winterthur de l'organisation du tournoi. Markus Binder 
fait le point de la situation de cette organisation. Les nouvelles check listes de la CT sont 
remises à titre de soutien. 
Lieu du championnat Suisse 2004 

 Suite à la mise en concours de cette organisation, Sandro Battilana du groupe sportif du 
personnel des trains de Lucerne s'annonce spontanément.    

 
b) Tournoi amical des familles - 22.03.2003 (loisir) 

 L'organisation est assurée par le Swiss-Team sous la direction de Stefan Huber, membre de la 
CT. Le lieu n'est pas encore déterminé. 

  
c) Attribution et détermination du lieu du tournoi amical et de la réunion annuelle du  
    25.10.2003 
Le SGZP Luzern se met à disposition. Alberto Petrillo remercie cette section de sa 
disponibilité. 

  
d) Tournoi amical et réunion annuelle 2004 
L'organisation n'est pas encore attribuée. Le responsable de la CT souhaite que la Romandie 
prenne en charge cette manifestation et cette réunion annuelle.  

 
8. Impulsions et souhaits des sections et des participants 

Quelques participants souhaitent un meilleurs soutien des sections USSC. Ils estiment qu'il 
existe une retenue à l'égard de cette discipline sportive. Il est difficile d'intégrer cette discipline 
dans les sections et qu'elle est critiquée. Il y a pourtant un potentiel bien réel dans chaque 
section. La CT essaye de créer de nouvelles sections badminton. De nombreux participants 
trouvent dommage qu'aucun représentant de Romandie ne soit présent. Markus Binder de  
l'EBC Winterthur a des contacts avec des joueurs et joueuses de Lausanne. Il essaye de les 
motiver pour le championnat Suisse. C'est avec enthousiasme qu'est prise la proposition de 
Sandro Battilana d'organiser un week-end d'entraînement au Tessin.  

 
9. Divers 

Alberto Petrillo réitère ses remerciements à Walter Röthlisberger au sujet de la magnifique 
organisation. La CT Badminton soutient celles et ceux qui souhaitent mettre un tournoi sur 
pieds. En complément à notre soutien, une check liste est disponible pour chaque tournoi. 

 Le grand succès du tournoi des 5 nations à Gisswil a été relevé partout.  
  

Pour terminer, le responsable de la CT remercie toutes et tous de leur participation et leur 
souhaite un bon retour.  
 
Procès-verbal tenu par 



 

 

 
Alberto Petrillo, responsable de la CT Badminton 
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